

40天!春运1月26日开启

“2024年春运将从1月26日开始,3月5日结束,共计40天。”在1月8日举行的民航局例行新闻发布会上,民航局运输司司长梁楠介绍,2024年春运期间民航旅客运输量将达到8000万人次,日均200万人次,较2019年春运增长9.8%,较2023年春运增长44.9%。今年春运期间,旅客量峰值预计出现在2月8日(腊月二十九)、2月16日(正月

初七)、2月20日(正月十一)和2月25日(正月十六)。

梁楠介绍说,从国内市场看,民航旅客总体流向为错峰放假开学、返乡返岗、出游旅行等,得益于今年春节假期时间较往年有所延长,“探亲+旅游”将成今年热门出行模式。热门航线主要集中在京津冀、长三角、粤港澳、成渝四大城市群之间。三亚、海口等南方旅游城市,以及东

北、新疆等地的冰雪旅游城市旅客量将显著增长。从国际市场看,春运期间出境游市场预计将形成短期旺季,春节前后部分单日国际航班量将出现小高峰,日韩、东南亚等周边国家和地区将成为出行热点,国际探亲、留学需求也将有所增长。

“伴随探亲流、学生流、务工流、旅游流高位叠加,预计春运期间全民航日均保障航班将达到

1.65万班,与2019年基本持平,比2023年增长24%。”梁楠说。

铁路方面,根据中国国家铁路集团有限公司消息,10日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图。调图后,全国铁路每日安排旅客列车11149列,较现图增加233列。春运火车票提前15天预售,首日车票将于1月12日开售。

(据新华社、《深圳晚报》报道)



公安部:4.1万名缅北电诈犯罪嫌疑人已移交我方

《北京晚报》消息 记者1月9日从公安部举行的新闻发布会获悉,2023年全国公安机关持续向电信网络诈骗犯罪发起凌厉攻势,开展“斩链”“清源”“利剑”三大战役,共破获电诈案件43.7万起;针对缅北涉我电信网络诈骗犯罪,部署推进边境警务执法合作,连续开展多轮打击行动,缅北相关地方执法部

门共向我方移交犯罪嫌疑人4.1万名。

会同最高人民法院、最高人民检察院等相关部门联合部署开展“拔钉”行动,成功将263名电诈集团重大头目和骨干缉捕归案;针对涉诈黑灰产链条,组织发起打击涉诈固话语音专线、简易组网GOIP、跑分洗钱等各类集群战役277起。

公安部指导各地公安机关建立分级分类预警劝阻机制,截至去年12月底,国家反诈中心累计向各地下发资金预警指令940万条,公安机关累计见面劝阻1389万人次,会同相关部门拦截诈骗电话27.5亿次,短信22.8亿条,处置涉诈域名网址836.4万个,紧急拦截涉案资金3288亿元。 (林靖)

【环球扫描】

日本能登半岛地震已致202人死亡

根据日本石川县9日下午公布的最新统计数据,能登半岛地震在该县造成的死亡人数已上升至202人,仍有102人下落不明。此外,还有3300多名民众因地处山区、道路受到阻断而处于孤立无援状态。受降雪影响,灾区温度降低,仍有超过2.8万灾民寄身于避难所。受避难所人员过于密集、安全用水难以保障等因素影响,地震灾区已报告多种消化道和呼吸道感染病例,病原体包括诺如、新冠和流感病毒。日本气象厅8日表示,能登半岛1日发生7.6级地震后,该地区迄今已观测到地震烈度1以上的有感地震超过1200次。

波音事故调查:同机型发现松动螺栓

美国国家运输安全委员会8日说,5日发生空中事故的波音737 MAX 9型客机脱落的门塞(内嵌式应急门)已找到,事故调查仍在进行中。美国联合航空公司同一天表示,该公司在检查同款机型时发现了松动的螺栓,美联航未公开松动螺栓的具体数量。据统计,波音公司在全球已交付218架737 MAX 9型客机,业内人士称,此次事故加剧了人们对困扰波音多年的质量控制问题的忧虑。 (据新华社报道)

一个灯,全过!

近日,一条山东泰安辅警在早高峰时段指挥路口交通的短视频火了,有网友称,反复看了好几遍,舒适感拉到满格!

据了解,当天气温很低,不少人选择开车出行,导致早高峰时段路况格外拥堵。在泰安市东岳大街望岳西路口,左转车道排起长龙,

司机们焦急地等待着。面对持续加剧的拥堵,辅警赵红军采取了应急处置措施,他快步上前指挥协调,穿梭于车流中,双手不停比划着。司机们明白他的用意后,纷纷积极配合。不一会儿,一条拥挤的左转车道就变成了“五车道”,30辆车在一个信号灯时间内全部通过。

赵红军的举动得到了不少司机的肯定,“那天非常冷,车也格外多,在他的从容指挥下,平时至少两个灯才过去的路口,那天一个信号灯就通过了。”车主王腾说,他觉得这个做法非常人性化,大大节省了通行时间。

随着视频的持续传播,赵红军发现,司机们与他的配合也愈发默契。“现在只要我一伸手,驾驶员就知道怎么开、怎么停了。”赵红军遇到过好几个司机,在大冷天特意摇下车窗,对他竖起大拇指。

最近,有不少同事向赵红军“取经”,把这套“车道魔术”用在别的路口处,这令他格外开心。“单位鼓励我们在不同交通情况下,

因地制宜疏导交通,老交警们也用过这种方式,我们特别感谢网友的肯定,工作热情更高了。”赵红军说。

一次人性化的指挥,就能温暖寒冬里焦灼的心! (据新华社报道)

